

OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu proračuna Općine Lasinja za 2018. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja	Općina Lasinja, JUO
Svrha dokumenta	Izveščivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
Datum dokumenta	20. studenog 2017.
Verzija dokumenta	Prva
Vrsta dokumenta	Izvešće
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Općine	4.
Naziv nacrtu općeg akta	Nacrt proračuna Općine Lasinja za 2018. godinu
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	www.lasinja.hr <i>Internetska stranica Općine</i>
	/ <i>Druge internetske stranice</i>
	/ <i>Drugi odgovarajući način objave</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt proračuna Općine Lasinja za 2018. godinu, bio je objavljen u razdoblju od 15. listopada do 15. studenog 2017. godine.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Očitovanja su dostavili: 1. HGSS-Stanica Karlovac 2. Lidija Panijan
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI <u>Primjedbe koje su prihvaćene</u>	LIDIJA PANIJAN - Sufinanciranje nabave udžbenika učenicima osnovne škole. U proračunu za 2018. godinu osigurat će se sredstva za nabavu udžbenika svim učenicima osnovne škole za školsku godinu 2018./2019.
<u>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja</u>	HGSS-STANICA KARLOVAC - Povećanje iznosa financiranja HGSS - Stanice Karlovac sa 7.000,00 na 10.000,00 kn – Nema mogućnosti za povećanje iznosa. LIDIJA PANIJAN - Povećanje subvencije za smještaj

	djece u vrtić – Nema mogućnosti za povećanje iznosa sufinanciranja, i dalje će se sufinancirati 50% ekonomske cijene.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove